

传承红色基因 牢记初心使命

松木经开区党员赴常宁水口山开展主题党日活动



参观常宁水口山工人运动纪念馆。

衡阳日报讯（文/图 廖媛）为加强党员干部党性教育，激励各级党组织和广大共产党员切实发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用，7月8日，松木经开区组织相关党员赴常宁水口山工人运动纪念馆开展“喜迎二十大·聚力中心化”主题党日活动，并围绕“我的衡阳·我的奋斗”主题召开专题座谈会。松木经开区党工委负责人代表全体党员向革命英烈敬献花篮。

当天上午，大家怀着崇敬之心走进水口山工人运动纪念馆，一边认真参观一边思考。在讲解员的娓娓讲述中，大家重温了水口山工人运动史、耿飚生平业绩、水口山矿治史，回顾了建党初期党领导工人阶级开展艰苦卓绝斗争的光辉历程，深切感受到革命先烈用行动践行共产党员矢志不渝的初心，表示要进一步传承红色基因、牢记初心使命。

在座谈会上，该负责人以“把握‘标准化’这一方法论，切实增强工作主动性和实效性”为主题，与大家一同探讨党员干部应该如何履好职、尽好责，积极主动、务实高效地抓好当前各项工作。他指出，要敏锐判断，判断是否属于底线工作、上级紧盯调度的工作、群众特别关注的工作、对本单位发展至关重要的工作；要深入研究，做到全面了解情况、广泛听取意见、理性分析决策；要科学谋划，认真思考“做什么、谁来做、怎么做”；要高效部署，做到细化工作方案、传导工作压力、明确工作要求；要定期调度，做到及时了解情况、不断修正方案、持续推进工作。

松木经开区管委会全体在家领导，松木经开区机关一支部、二支部全体党员，松木投公司、金源街道、入区企业、离退休人员党员代表参加本次党日活动。

环境整治显成效 园区面貌展新颜



执法人员帮助店主清理店门区域外的货物。

衡阳日报讯（文/图 廖媛 通讯员 罗超）连日来，松木经开区公用事业管理局对标对表，在金源临时农贸市场、松枫路沿街门店以及107国道沿线开展了一系列专项整治行动，着力解决市容环境方面存在的突出问题，进一步深化城乡治理标准化建设，努力做到“应清尽清、不留死角”。

松木经开区公用事业管理局要求，整治期间，禁止各种形式的店外经营行为，所有沿街门店都不准在店门区域外占道摆放，对占道经营行为拒不整改的门店物品进行暂扣；划定金源临时农贸市场的经营区域，对市场内超出划定范围、影响交通出行、占用主次干道的经营行为进行治理；规范107国道沿线的户外广告设置，做到规范有序、牢固美观、整体协调一致。

目前，执法人员已累计劝离辖区流动摊贩35起、清理沿街门店占道经营9处、清除违规户外广告11处。园区的市容市貌和环境卫生质量有了很大的提升，呈现出干净、整洁、有序的新面貌，赢得了广大市民一致好评。

扎实推动各项稳经济大盘政策落地见效

松木经开区部署干部联企“送政策、解难题、优服务”行动

千名干部联千企

—送政策 解难题 优服务

衡阳日报讯（廖媛）7月8日下午，松木经开区召开专题会议，传达学习省、市有关干部联企“送政策、解难题、优服务”行动的最新会议精神和工作要求，通报近期工作开展情况，对下阶段工作进行升温加压。

自千名干部联千企“送政策、解难题、优服务”行动开展以来，松木经开区快速反应、靠前服务，精心选派61名懂政策、懂业务、能力强的联企干部，深入辖区所有“四上”企业和中小企业开展现场服务。专题培训区直部门业务骨干、联企干部100余人次，印制下发省惠企政策口袋书、市惠企政策一码通400余份，协调解决困难问题20余项，扎实推动各项稳经济大盘政策落地见效。

会议要求，要思想重视，要深刻认识到“送政策、解难题、优服务”行动的重要意义，进一步增强工作积极性、主动性、针对性、精准性；要行动迅速，要进行一次宣讲、兑现一批政策、梳理一些问题、保持一个状态、开展一次“回头看”，做到大事快办、实事细办、难事特办、好事常办；要解决问题，园区能解决的事情要尽快解决，园区不能解决的事情，要主动对接上级部门研究解决，确保企业反映问题“件件有回音、事事有着落”；要定期调度，要一周一调度，努力突破问题解决的关键节点、关键环节；要提炼经验，要提炼总结“送政策、解难题、优服务”行动的经验做法，强化信息报送，提升宣传力度，营造浓厚氛围。

要尽快解决，园区不能解决的事情，要主动对接上级部门研究解决，确保企业反映问题“件件有回音、事事有着落”；要定期调度，要一周一调度，努力突破问题解决的关键节点、关键环节；要提炼经验，要提炼总结“送政策、解难题、优服务”行动的经验做法，强化信息报送，提升宣传力度，营造浓厚氛围。

水深危险
禁止游泳

珍爱生命
远离危险水域